
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LAMPIRAN I 

UJI KENORMALAN DATA 

  



 

 

 



 

 

 



 

  



 

 

 

 

 

LAMPIRAN II 

UJI KESERAGAMAN DATA 

  



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

  



 

 

 

 

 

 

 

LAMPIRAN III 

UJI KECUKUPAN DATA 

  



1. Tinggi Popiteal 

𝑁′ =  (

2
0,05

√10(18016) − (424)2

424
)

2

 

 

𝑁′ =  (

2
0,05

√180160 − 179776

424
)

2

 

N’ = 3.41 

 

2. Pantat Popiteal 

𝑁′ =  (

2
0,05 √10(197520) − (444)2

444
)

2

 

𝑁′ =  (

2
0,05

√(1971360) − (197136)

444
)

2

 

N’ = 3,11 

3. Tinggi Siku Duduk 

 

𝑁′ =  (

2
0,05 √10(4148,25) − (203,5)2

203,5
)

2

 

𝑁′ =  (

2
0,05

√(41482,5) − (41412,25)

203,5
)

2

 

 

N’ = 2,71 

 

 

 

 



4. Genggaman Tangan 

𝑁′ =  (

2
0,05

√10(451) − (67)2

67
)

2

 

𝑁′ =  (

2
0,05

√(4510) − (4489)

406
)

2

 

N’ = 7,21 

  



 

 

 

 

 

LAMPIRAN IV 

PERHITUNGAN PERSENTIL 

  



1. Tinggi Popiteal 

a. Persentil 5 

= x -1,645 𝜎x 

= 42,2 -1,645 (2,07) 

= 38,9 

b. Persentil 50 

= 42,2 

c. Persentil 95 

= x +1,645 𝜎x 

= 42,2 + 1,645(2,07) 

= 45,7 

2. Pantat Popiteal 

a. Persentil 5 

= x -1,645 𝜎x 

= 44,4-1,645(2,07) 

= 41 

b. Persentil 50 

= 44,4 

c. Persentil 95 

= x +1,645 𝜎x 

= 44,4+1,645(2,07) 

= 47,8 

3. Tinggi Siku Duduk 

a. Persentil 5 

= x -1,645 𝜎x 
= 20,35 – 1,645 (0,87) 

= 18,9 

b. Persentil 50 

= 20,35 

c. Persentil 95 

= x +1,645 𝜎x 

= 20,35 + 1,645 (0,87) 

=21,8 

4. Genggaman Tangan 

a. Persentil 5 

= x -1,645 𝜎x 

= 7,4 – 1,645 (0,99) 

=6,41 

b. Persentil 50 

= 7,4 

c. Persentil 95 

= x +1,645 𝜎x 

= 7,4 + 1,645 (0,99) 

= 8,39  



 

 

 

 

 

 

 

LAMPIRAN V 

GAMBAR ALAT PEMOTONG KERUPUK 

  



 

Gambar Meja Pemotong Tampak Depan 

 

Gambar Meja Pemotong Tampak Samping 

 



 

Gambar Meja Tampak Atas 

 

 

Gambar Kursi Tampak Depan 



 

Gambar Kursi Tampak Samping 

 

Gambar Alat Pemotong Tampak Samping 



 

Gambar Alat Pemotong Tampak Depan 

 

Gambar Alat Pemotong Tampak Atas 


